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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
 

TK PERTIWI II NGLAWAK 
 

Model Pembelajaran/Strategi  : Kelompok Dengan Kegiatan Pengaman 
Tema      : Aku seorang ilmuwan kecil 

Sub Tema     :  aku tahu hal yang baru 

Hari/Tanggal                                     : Kamis,11 November 2021 

Kelompok / Usia                                     : B/ 5-6 Tahun 

Waktu                  : 10 menit 

 
TUJUAN PEMBELAJARAN:  

1. anak senang melakukan sesuatu sesuai aturan atau kesepakatan, dan mengakui 

kelebihan diri atau temannya (NAM  2.13) 

2. Anak mampu  melakukan kegiatan motorik halus   (FM 3.3-4.3) 

3. anak mampu memecahkan masalah  (kog 3.5-4.5) 

4. Anak mampu bersikap sabar ( SE 2.7) 

5. Anak mampu membaca symbol  melalui bermain ( BHS.3.12-4.12) 

6. Anak mampu menyanyikan lagu . (SN  3.15-4.15) 
 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 
Alat dan Bahan : 

1. Menciptakan warna baru :pewarna primer (merah kuning biru),air,gelas plastik,sendok 
2. Mengenal kosakata dari kertas rahasia :kertas putih,lilin,air warna,pensil,kertas 
3. Kapilaritas daun sawi : sawi putih,pewarna,air dan gelas 

 
Kegiatan Pembelajaran 
 
1.Pembukaan 

 Salam pembuka 

 Berdoa sebelum belajar 

 Absensi 

 Bercakap-cakap tentang manfaat air 
 
2.Kegiatan inti 
 
1. Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang disediakan  
2. Guru menanyakan konsep warna dan bentuk yang ada di alat dan bahan  
3. Guru menanyakan kepada anak dimana mereka pernah menemukan konsep tersebut  
4. Guru mempersilakan anak mengelompokkan alat dan bahan sesuai dengan konsep yang 
     dipahami anak. 
5. Anak melakukan kegiatan sesuai dengan yang diminati dan gagasannya:  

 . Kelompok 1: menciptakan warna baru 

  Kelompok 2: membaca dan menulis kosakata dari kertas rahasia 

  Kelompok 3: kapilaritas air dengan sawi 
  Kegiatan pengaman :bermain pasir kinethic 
 
3.penutup  
1. Menanyakan perasaan selama hari ini  
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling disukai, 
    dll.  
  
3. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari  
4.  Berdoa setelah belajar  
 
 
 
 
 
 



 

Rencana Penilaian  
 

1. Indikator Penilaian  

 
 2. ALAT/ Teknik penilaian yang akan digunakan 
     a. Hasil karya 
     b. Catatan Anekdot 
         c. Skala Capaian Perkembangan (Rating Scale/ Cecklist) 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

PROGRAM 
PENGEMBANGAN 

KD INDIKATOR 

NILAI AGAMA 
DAN MORAL 

2.13 
 

 Anak   senang melakukan sesuatu sesuai aturan atau 
kesepakatan, dan mengakui kelebihan diri atau 
temannya  

FISIK/MOTORIK 3.3-4.3 Anak mampu  melakukan kegiatan motoric halus  
 

SOSIAL 
EMOSIONAL/ SE 

2.7 Anak  sabar menunggu giliran main 

KOGNITIF 3.5-4.5 
 

Anak mampu  memecahkan masalah saat mencari warna 
baru   

BAHASA 3.12-
4.12 
 
 

Anak    mampu membaca simbol rahasia 

 

SENI 3.15-
4.15 
 
 

Anak  mampu menyanyikan lagu tentang warna 


